
Oponentský posudek bakalářské práce 
 

Jméno studenta: Milan Novák  

 

Student  zpracoval bakalářskou  práci na téma „Daň z hazardních her“.  

 
                 Problematika daňového práva u hazardních her je významnou otázkou, a proto 

považuji téma za vhodné ke zpracování.  V současné době jsou  pramenem informací zejména 

zákony č. 187/2016 Sb., o dani z hazardních her, zákon č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách, 

zákon č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví, dále pak zákon 

č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.  

 

       
             Cílem bakalářské práce bylo popsání a zhodnocení současné právní úpravy zdanění 

hazardních her a zároveň potvrzení či vyvrácení hypotézy, zda je současná regulace zdanění 

hazardních her dostatečná.  
           

            Práce je rozčleněna do 12 kapitol včetně příloh.  

Jednotlivé části práce na sebe navazují a tvoří kompaktní celek.  

 

            Nejprve se student zaměřuje na popis základních institutů z oblasti  zdanění. Na straně 

9 uvádí soupis daní v České republice. Je tento výčet k dnešnímu dni správný? Práce byla 

odevzdána v roce 2021, proto upozorňuji na jistou neaktuálnost.  

  

           Ve třetí kapitole student systematicky popisuje základní instituty daně. Podle mého 

názoru se jedná nosnou a základní část, která je podle mého názoru v některých aspektech 

poměrně stručná, ale v zásadě odpovídá charakteru práce. Z popisu institutů se jeví, že student  

látce rozumí a poměrně výstižně ji popisuje. Nezapomněl ani na rozpočtové určení daní, které 

je u této daně poměrně specifické.  

 

          Čtvrtá kapitola se zabývá správou daně. Tato část je poměrně obsáhlá. Student zde 

popisuje a vymezuje pojmy samovyměření a samodoměření.  

 

            Pátá kapitola se věnuje hernímu prostoru. Student správně uvádí, že povolení k umístění 

herního prostoru uděluje obecní úřad dané obce, v které by se herní prostor provozoval. Tato činnost 

spadá do přenesené působnosti obce. Herní zákon přesouvá rozhodování o povolení herního 

prostoru přímo na obce. Student správně poukazuje na bariéry vstupu na trh. Zvláštní podmínkou 

je poskytnutí kauce. Provozovatel kasina nebo herny je dále povinen provést identifikaci 

návštěvníka při jeho vstupu do herny nebo kasina. 

 

              Student se věnuje krátce v šesté a sedmé kapitole právu mezinárodnímu a  právu EU. 

Důvodem je skutečnost, že i provozování hazardních her spadá převážně do působnosti volného 

pohybu služeb a případně volného pohybu osob. 

 

              Osmá kapitola je v podstatě závěrečná. Zde student poměrně vhodně analyzuje a vysvětluje 

své názory na zdanění hazardních her.  
 

             

 

 

             



         Student prokázal  velmi dobré teoretické i praktické znalosti. Použil vhodné metody řešení 

problému a vědecké práce vůbec.   

 

         Práce je založena především na teoretických znalostech, ale nechybí ji ani jistá praktičnost  

a praktické příklady, které student získal vlastní činností v této oblasti i jistě  konzultací 

s odborníky z teorie a praxe.  Domnívám se, že tento přístup studenta i práci samotnou obohatil.  

 

           Cíle diplomové práce byly podle mého názoru splněny.  

 

           Student využil literatury, která je pro danou problematiku vhodná.   

 

             Práce podle mého názoru splňuje po obsahové i po formální stránce předpoklady pro 

obhajobu.  Při obhajobě by se student měl zaměřit především na otázky: 

a) Denní herní výkaznictví pro potřeby zdanění    

b) Internetové hry. 

 

 

             Práci doporučuji k obhajobě.     

 

 

V Plzni dne 21. května  2021                                                        Ing. Josef  Nocar   

 


